

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription
Date de publication: SHAB 02.11.2021
Numéro de publication: HR01-1005325550

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Nouvelles entrées MBG Consulting SA, Carouge (GE)

MBG Consulting SA c/o Q&S Consulting SA Avenue Cardinal-Mermillod 36 1227 Carouge GE

MBG Consulting SA, à Carouge (GE), Avenue Cardinal-Mermillod 36, c/o Q&S Consulting SA, 1227 Carouge GE, CHE-436.839.284. Nouvelle société anonyme. Statuts du 21.10.2021. But: le commerce sous toutes ses formes (achat, vente, importation, exportation, représentation, intermédiation, stockage, transport, distribution et financement) de matières premières et de leurs dérivés en Suisse et à l'étranger; la fourniture de conseils en tant que consultant dans ces domaines; le management et le conseil dans les domaines des services, d'établissement de projets et de développement d'affaires. La société pourra en outre effectuer soit pour son propre compte, soit pour le compte de tiers, toutes opérations financières, commerciales, industrielles, mobilières et immobilières, en Suisse et à l'étranger, se rattachant directement ou indirectement au but principal. Elle peut également créer des succursales et des filiales, en Suisse et à l'étranger. Capital-actions: CHF 100'000, entièrement libéré, divisé en 100 actions de CHF 1'000, nominatives, liées selon statuts. Organe de publication: Feuille Officielle Suisse du Commerce. Communication aux actionnaires: par courrier, fax ou courriel. Administration: Palacios Laderas Javier, d'Espagne, à Genève, est administrateur unique avec signature individuelle. Selon déclaration du 21.10.2021, il est renoncé à un contrôle restreint.

Registre journalier no 26351 du 28.10.2021

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève